



首 页	校园新闻	媒体工大	西北工大报	电视新闻网	三航英才	宣传教育	理论学习	专家视点	网观天下
真情约稿	校园风光	识别系统	党委宣传部	手机 版	普 法 网	图 片 网	三航之光	三航四方BBS	信息公告

首页»新闻中心» 校园新闻2

热点排行

## 动力与能源学院2010级飞行器动力工程专业赴西航集团认知实习

作者：杨晨 马婷婷 来源：动力与能源学院 发布时间：2011-11-04 11:11 [发表评论](#)

西工大新闻网11月4日电（通讯员 马婷婷） 11月3日下午，动力与能源学院2010

级飞行器动力工程专业全体学生前往中航西安航空发动机集团进行了航空发动机认知实习。本次实习由10级辅导员马婷婷及各小班班主任带队，在西安航空发动机集团人力资源部相关人员带领下对展览馆和主要车间进行了参观。

同学们首先参观了工厂园区的盘轴制造中心，该中心拥有多台世界先进水平的大型数控加工机床，其加工的航空发动机叶片等相关零件深深吸引了同学们的注意，在陪同人员的解说下，大家对各种机床的功能以及加工出的零件有了较为详细的了解。接下来，同学们参观了某型号国产航空发动机的装配车间，在技术人员的细心讲解下，大家对航空发动机的整体结构有了深入地了解，对航空发动机的具体部件如前轴轮、导流叶片、各级导向器等的结构和用途均有了更为清晰地认识。最后，同学们参观了西安航空发动机集团的展览馆，了解了西航动力公司在国防和民用领域的辉煌历史和丰硕成果，深刻体会到作为航空发动机人身上所肩负的使命与责任。

通过本次认知实习，同学们收获颇丰，不仅零距离接触了先进的国产航空发动机，了解了航空发动机的制造工艺和流程，对自己所学专业有了更为深刻的认识，更加深了对航空动力专业的自豪感、责任感、使命感。同时，同学们也清醒的认识到国内航空发动机自主研发水平同国际领先国家的差距，明确了动能人身上所肩负的重任，坚定了投身祖国航空发动机事业的伟大信念。

（编辑：袁旭霞）

相关链接：

- 1 我校校友师昌绪院士给陈小筑书记、...
- 2 西北工业大学主页荣获“第四届全国...
- 3 西工大等八校签署协议 开展卓越人...
- 4 西北工业大学中文宣传片（2011...
- 5 校友吴亚军捐资亿元兴学助教
- 6 工业和信息化部苗圩部长一行来我校...
- 7 新同学，西北工业大学欢迎你！
- 8 两院资深院士联谊会“教育改革”项...
- 9 陈小筑出席“西工大和工信部电子五...
- 10 我校校友师昌绪、杨伟、吴伟仁等参...